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Останнім часом відразу декілька київських церков зіткнулися з дивною провокацією.
Події відбувалися переважно за одним і тим же сценарієм: до приміщення церкви під час
богослуження заходить сивоволосий вуличний «пророк» на ім’я Віктор. Ще раніше до
зали проникають його спільники: відеооператор та двоє «парафіян», про призначення
яких зазначимо пізніше.

      

Після закінчення проповіді «мандрівний пророк» вимагає дати йому слово. Зрозуміло, що
служителі просять його почекати до завершення, обіцяючи поговорити з ним після
богослуження. У цей момент у гру вступає відеооператор, знімаючи запланований
“конфлікт”. Тут же підключаються і двоє молодиків, призначення яких власне і полягає у
створення штучної потасовки, яку буде знімати оператор.
  Те, що відбувається згодом, нагадує добре продуману провокацію. Непрохані "гості"
блокують вихід з церкви, заздалегідь пропустивши вниз по сходах оператора, а “пророк”
проголошує свою проповідь, викрикуючи до присутніх, що у нього «є для них слово від
Бога», що вони живуть в Лаодікійський період і не знають усієї правди. На всі вмовляння
служителів звільнити прохід і випустити людей, провокатори робили вигляд, що їх б'ють,
голосно вигукуючи на камеру крики про допомогу. 
  Цілком очевидно, що такі дії є відвертою провокацією, з невідомою метою детально
спланованою заздалегідь. Свідченням цього були й саркастичні посмішки на обличчях
«акторів», і заздалегідь підготовлена відеокамера в руках «відеооператора», і
неправдиві звинувачення в рукоприкладстві. 
  Подібна тактика була відпрацьована на декількох церквах. Як повідомляє агенство
Рrochurch.info, на даний момент відомо, що провокатори побували у центральній церкві
ЄХБ м. Києва «Дім Євангелія» і в церкві «Собор Христа» пастора Філліпп Барнетта на
вулиці Попудренка, а також в церкві «Преображення». 
  У другому випадку все було розіграно точно за таким же сценарієм з "пророцтвами" і
"відеозйомкою". Єдине в чому прорахувалися «пророки» - церква моментально
викликала «Беркут» і лжепророків-проповідників відвезли «з пошаною». 
  На думку провокаторів, такі християнські церкви женуть їх подібно до того, як одного
разу гнали Христа. Але Біблія з цього приводу пише інакше: 
  Бо постануть христи неправдиві, і неправдиві пророки (Матв.24:24) 
  «Останнім часом з'являться глузії, що ходитимуть за своїми пожадливостями» (Юд.
1:18).
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